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YBaxaemreii Muxaus! K coxkaneHuo, He BCe BOIIPOCH MOXKHO PEIIUTh BUPTyasibHO. B Bamewm ciydae
HeoOX0OuM HeToCpPeICTBEHHBIM OCMOTP ypoJiora. A 1moka, 4To0n yOpaTh HETIPUSITHHIE SBIIEHUS,
MOZKHO II0feJIaTh BAHHOYKHU C ITIepMaHTaHaTOM Kajus (MapraHLoBKa - c1ab0-po30BhIit pacTBop) 3-4
pasa B JeHb, [I0CJIe Yero CMa3blBaTh I'OJIOBKY I10JI0BOr0 4YieHa Ma3bio AYPOBHWH. OHa comepXut
aHTUOMOTUK, ITPOTHBOBOCIANIUTENIbHOE 1 00e300uBaIlee cpenctso. Ecnu y Bac ocTanuchk BOIIPOCHI,
nuiuTe, Oyay pag noMo4b. Yaauu!



